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Navrhuji klasifikovat diplomovou práci  klasifikačním stupněm:1     dobře  

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 

 

Předkládaná práce popisuje přípravu a realizaci procesní inovace. Práce je rozdělena na teoretickou a 

praktickou část. Kdy v teoretické částí autor představuje teorii týkající se modelu procesní zralosti 

organizace a následně projektového řízení ve vztahu k dané procesní inovaci. K teoretické části práce 

nemám žádné výrazné výhrady, co se obsahu týče. Praktická práce je z mého pohledu také zpracována 

průměrně a k použitým metodám nemám výrazné připomínky. Celkově se tedy jedná o průměrnou 

práci na dané téma, kterou bych hodnotil velmi dobře. Ovšem slohová stránka práce je z mého pohledu 

nevhodná. Práce se velice těžko čte a neustálé odkazování na předchozí kapitoly dělá text značně 

nepřehledným. Po formální stránce nevidím důvod, aby autor zvýrazňoval tučným písmem slovo v 

téměř každé větě.  
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Metodické poznámky: 
1 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň. 
2 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
3 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

 

  

 

Pojmenování stupňů zralosti procesu také autor nezvolil vhodně jelikož bez podrobného prostudování 

teoretické části čtenáři nedávají samostatně smysl. Například strana 69: „Cílem práce je dosáhnout 

stupně dynamiky zralosti procesu výroby.“ 

Z mého pohledu toto významně snižuje kvalitu práce, kterou celkově hodnotím dobře.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 

 

Jakým konkrétním způsobem organizace dle vašeho názoru dosáhla čtvrtého stupně vyspělosti 

procesní zralosti organizace, respektive který konkrétní krok znamenal posun na vyšší stupeň?             

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 9.5.2023        Podpis hodnotitele  
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